QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
z: tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-9

[Klasse:

| Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 9 teilbar sind, das heilst, dass,das

Ergebni

Zum Beispiel:

s keine Nachkommastellen hat.

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

656946

2295:9 =255 - 2295 ist durch 9 teilbar (9 | 2295).
3803:9 = 422,556 - 3803 ist nicht durch 94eilbar (9 422,556 ).

719262

806454

750430

76707

723844

237987

216892

610137

176419

714709

506449

244332

461691

745084

58933

360829

75033

61663

459775
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nweis un:
Ihgbk
Eine Kommerzielle Nu

ight:
e Gar tfdvntdgkt nd Richtigkeit der angebotenen Arbeitsbla

tzung der angebotenen Inhalte ist nicht erlaubt! Die Abtb\tt dBId diirfen ohne Zustimmung in kei

r Form verdffentlicht werden.
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QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl 1
Zahl 2
Zahl 3
Zahl 4
Zahl 5
Zahl 6
Zahl 7
Zahl 8
Zahl 9
Zahl 10
Zahl 11
Zahl 12
Zahl 13
Zahl 14
Zahl 15
Zahl 16
Zahl 17
Zahl 18
Zahl 19
Zahl 20

656946
719262
806454
750430
76707

723844
237987
216892
610137
176419
714709
506449
244332
461691
745084
58933

360829
75033

61668

459775

Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme

Quersumme

6+5+6+9+4+6=36 :

T+1+9+2+6+2=27 :

8+0+6+4+5+4=27 :

7+5+0+4+3+0=19 :9=

7+6+7+0+7=27 :

7+2+3+8+4+4=28 :9=

2+3+7+9+8+7=36 :9=

2+1+6+8+9+2=28 :9=

6+1+0+1+3+7=18 :9=

1+7+6+4+1+9=28 :9=

7+1+4+7+0+9=28 :9=

540+6+4+4+9=28 :9=

24444+3+3+2=18 :

446+1+6+9+1=2%:

7+44+45+0+8+4=28

5+8+9+3+3=28

3+6+0+8 @29 =28

7+5+0+3+3=18

6,+1+ 6 H6 +8=27

4+5+9% 747 +5=37

19= 3,11
29 = 311
1 9= 3,11
:9=2
:9=3

:9=4]11

durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbak
durch 9 teilbar
nicht durchs9 teilbar
durch 9 teilbar
nichtZdurch"9'teilbar
nicht'dureh 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
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nweis un:
Ihgbk
Eine Kommerzielle N

tzung der angeboten

i .
e Garantie fiir die VHt dgkt nd Richtigkeit der angebote

beil

n Arbeitsbld
n Inhalte ist n htlthAbtb\tt dBId dirfen ohne Zustimmung in kein

r Form verdffentlicht werden.

| 656946)
| 719262)
h806454)
} 750430)
76707)
} 723844)
| 237987)
} 216892)
| 610137)
} 176419)
} 714709)
} 506449)
| 244332)
| 461691)
} 745084)
} 58933)

} 360829)
| 75033)

| 61668)

} 459775)
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